KT8110A, KT81105, KT8110B

TpaH3uCTOpb! KpeMHKUEBbIE NNaHAPHbIE CTPYKTYPb! 7-D-N nepe-
KnmouatensHsie. [pepHasHayeHbdt ANA NPUMEHEHUR B IHHEHMHbLIX W
K/IIOYEBbLIX HCTOUHUKAX INEKTPONUTAHHA, B YCH/IUTENAX NOCTORH-
HOro Toka. BuinyckaloTcs B nnacTMacCoBOM KOPMycCe C XEeCTKUMK
BbiBOAaMKk. THN npubopa yKa3biBaeTCR Ha Kopnyce.

Macca TpaH3uctopa He Bonee 2,5 r.

U3rotoButens — 3ansop «hcxpa», r. YassHoBck.

KT8110(A-B)

48
~| 65, 235 1,37
L & e
rd 1t
LA A
o f i
e e 17 -
~ R a1][]
X P ) ]
2 115 e
25 | 1 25 :

Jnexrpuuyeckue napamerphi

Crathueckni KoaddUUHEHT nepenaun ToKa
B cxeMe O3 npu U, =5 B:

k=08 A
KTB110A oeeceierrrcertreeeneeerensenssnnnens 15...30*
KT8110b, KT8110B, He MeHee.......cuueu.... 15

& = 4 A ann KT8110A, He menee................. 10

k = 10 MA nna KT8110A, He menee............. 8

MpaxuuHOe HanpsmxeHue npu k = 5 MA,
L = 25 MH, He MeHee:

KT8110A, KTB110D ..uueeerreeeccenerreeenenceeennes 400 B
KT8 110B .o crttrnereeseteneenseenseseeanes 350 B
Hanps>kenne HaCbILLEHHA KONNEKTOP— 3MUTTED
npu =4 A, [=0,8 A, He Bonee.......ceeereeeneens 0,8 B

HanpskeHne HacbieHns Gasa—aMuTTep
npu k=4 A, £ =0,8 A, He Bonee.......ceeerneuee.. 1,58



Bpemsa skniouerusn npu U = 200 B, k=5 A,
ki= 1A, k, = =2 A, He donee:

KT8110A, KT8110D ...ccevmevrrrrernenniccceccvennnens 0,5 mxc

KTB110B ...eeeceiecrececenteeeccrencrnennecresncasaseseens 0,7 Mxc
Bpemsa paccacbiBanua npu U, =200 B, 4 =5 A,
ki=1A, =—2A, He 6onee.....eerecvecrrcnanne 2,5 mke

Bpems cnana npy U, =200 B, /=5 A,
k= 1A, k,=—2 A, ne 6onee:

KT8110A, KTB110B .....cccovireeerrecarrrrereenronnenens 0,3 mxc
LR B (1] S 0,7 mxc
ObpatHbiti TOK KONANeKTOpa, He Bonee:
Ug = 500 B ocerrriciicincrenennirierecscssensesseneanes 1 MA
Uig = 400 B ......oeerieeeriiciiianenniennienseescescessenses 0,1 MA
O6patHblii Tok amuTTepa npu Uy = 5 B,
HE DOIEE «.oreraernrrerererrrrrasercrseesssnsssssassessosssssnssneenes 0,1 MA
NpepenbHbie aKCNAYaTAHOHHDbIE AAHHbIE
[MocTosHHOE HanpskeHHe KoanekTop—basa....... 500 B
MocrosHHoe HanpsKeHUe KONNEKTOP —3MUTTER:
Rz = 10 OMuccreeerencivnnnncnnniecnucneanionsnisacerecsannes 500 B
3 = 00 uiuicssscsssrassssararssersensierasstastsasasossrossane 350 B
NocrosHHoOe Hanps)keHHe 3MUTTep—ba3a........... 7B
MOCTOAHHDBIN TOK KONNEKTOPA vereerercrracssenmesaenannses 7TA
UMIYyNbCHBIK TOK KONNEKTOPA .eevveererrersenemeossesnases 14 A
[TOCTOAHHBIN TOK BA3bI ..eeveeerecnerracieererssransrenacsane 3A
NocToaHHAA pacceHBaEMan MOLIHOCTL KONNEK-
Topa npu T = —45...425 °C...urrierirncacirnnnens 60 Br
TeMmnepatypa p-/1 NEPEXOAA ..coceererraerenieenrascrensences +175 °C
TeMnepatypa OKPYXAIOUWLEH CPERDI «eeverreersarennennas -45... T, =
= 4100 °C
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3aBHCUMOCTh CTATHUECKOrOo KO3 dH- 3aBUCUMOCTD HANPAXEHHA Hacbiie-
UHeHTa nepenady ToKa OT TOKA KOA- HHA KOANEKTOPD~—3IMUTTED OT TOKa&

nakTopa KoanekTopa
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3aBUCKMOCTH BPEMEHU BKAIOUEHHA O6nacTH MaKCHMANbHDIX PEXHUMOB

W BpeMeHH chaZla OT TOKa Konnpekropa



